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Features

 

Exclusive 

Sary
Lenox
Energy
Naos

Black Mystic
Rodum

Snow Gold
Unique



5 
4 ·

 

Exclusive 



7 
6

 ·

Snow Gold

Rodum 
Perla

Black Mystic

Unique

Sunset

Rodum 
Crema

la vita e bella

 

Exclusive 
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Black Mystic

60x120 RECT cm
23,6”X47,2”

EMP218 

120x120 RECT cm
47,2” X47,2” 

EMP241

Black Mystic

 GRAPHIC VARIATION: 6 slabs 120x120 · 12 slabs 60x120

Pav. y Rev.
Floor&Wall

Pulido
Polished

Porcelánico
Porcelain Tile

Rectificado
Rectified

Antihielo
Frost Resistant

Black Mystic Pulido 120x120Inspiring Luxury

POLISHED & RECTIFIED PORCELAIN TILES
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Crema

Perla

 RODUM PERLA GRAPHIC VARIATION: 6 slabs 120x120 · 12 slabs 60x120 Rodum Crema Pulido 60x120Exclusive Confort

60x120 RECT cm
23,6”X47,2”

EMP218 

Rodum
Pav. y Rev.
Floor&Wall

Pulido
Polished

Porcelánico
Porcelain Tile

Rectificado
Rectified

Antihielo
Frost Resistant

POLISHED & RECTIFIED PORCELAIN TILES
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 GRAPHIC VARIATION: 5 slabs 120x120 · 10 slabs 60x120

Snow Gold Pulido 60x120Natural Luxury

60x120 RECT cm
23,6”X47,2”

EMP218 

120x120 RECT cm
47,2” X47,2” 

EMP241

POLISHED & RECTIFIED PORCELAIN TILES

Snow Gold
Pav. y Rev.
Floor&Wall

Pulido
Polished

Porcelánico
Porcelain Tile

Rectificado
Rectified

Antihielo
Frost Resistant
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 GRAPHIC VARIATION: 6 slabs 120x120 · 12 slabs 60x120

Sunset Pulido 120x120Romantic Exclusivity

60x120 RECT cm
23,6”X47,2”

EMP218 

120x120 RECT cm
47,2” X47,2” 

EMP241

POLISHED & RECTIFIED PORCELAIN TILES

Sunset
Pav. y Rev.
Floor&Wall

Pulido
Polished

Porcelánico
Porcelain Tile

Rectificado
Rectified

Antihielo
Frost Resistant
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Unique

 GRAPHIC VARIATION: 6 slabs 120x120 · 12 slabs 60x120

Pav. y Rev.
Floor&Wall

Pulido
Polished

Porcelánico
Porcelain Tile

Rectificado
Rectified

Antihielo
Frost Resistant

Unique Pulido 120x120Inspiring Luxury

60x120 RECT cm
23,6”X47,2”

EMP218 

120x120 RECT cm
47,2” X47,2” 

EMP241

POLISHED & RECTIFIED PORCELAIN TILES
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Atraction 
Natural

PECAN
The elegance and natural feeling of Pecan, our best-selling wood-effect 
porcelain tile, creates a personal, attractive and welcoming atmosphere.
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25X150 RECT cm
9,8” X 59” 

EMP138

22,5X119,5 RECT cm
9,1” X 47,2” 

EMP136

23,3x120 cm
9,1” X 47,2” 

EMP135 · ANTISLIP C3 EMP145

15,3x58,9 cm
6” X 23” 

EMP60

Pecan
Pavimento
Floor Tiles

Mate
Matt

Rectificado
Rectified

Porcelánico
Porcelain Tile

Antihielo
Frost Resistant

Slight
Variation

UNE-ENV-12633
R10 DIN 51130

 GRAPHIC VARIATION

ALSO AVAILABLE

blanco

new

beige

taupe
gris

RECTIFIED PORCELAIN TILES

Blanco

Taupe

Beige

Gris
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Reinterpretamos la elegancia atemporal de la piedra. 
Con especial cuidado en los detalles, la riqueza cromática y su 
textura, Aura da vida a espacios únicos donde la naturaleza se 

convierte en protagonista y nos hace sentir parte de ella.

We reinterpret the timeless elegance of stone. 
With special care in the details, the chromatic richness and its 

texture, Aura gives life to unique spaces where nature becomes 
the protagonist and makes us feel part of it.

Nous réinterprétons l’élégance intemporelle de la pierre. 
Grâce à un soin particulier apporté aux détails, à la richesse 

chromatique et à la texture, Aura donne vie à des espaces 
uniques où la nature devient le protagoniste et nous donne 

l’impression d’en faire partie.

AURA



27
 

26
 ·



29
 

28 ·

C
an

va
s

Li
gh

t

A
sh

A
nt

ra
ci

ta

Sa
nd

Ea
rt

h

AURA



31
 

30
 ·

RECTIFIED PORCELAIN TILES PORCELAIN TILES

75X75 RECT cm
29,5” X29,5” 

EMP206

75X150 RECT cm
29,5” X59” 

EMP211

60X60 RECT cm
23,6” X23,6” 

EMP89

60,5X60,5 cm
23,8” X23,8” 

EMP75

30X60 cm
11,8” X23,6” 

EMP93

60X120 RECT cm
23,6” X47,2” 

EMP222

30x60 RECT cm
11,8” X23,6” 

EMP97

 GRAPHIC VARIATION: 8 slabs 75x150 · 16 slabs 75x75

Aura
Pav. y Rev.
Floor&Wall

Porcelánico
Porcelain Tile

Rectificado
Rectified

Antihielo
Frost Resistant

Mate
Matt

Canvas

Light

Ash

Antracita

Sand

Earth

new
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120x120
75x150
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SARY

Sary Gris Pulido 60x120
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Blanco

Gris

Marfil

Sary
Pav. y Rev.
Floor&Wall

Pulido
Polished

Porcelánico
Porcelain Tile

Rectificado
Rectified

Antihielo
Frost Resistant

 GRAPHIC VARIATION: 6 slabs 120x120 · 12 slab s 60x120

 ALSO AVAILABLE: BRILLO 60x60 · 60,5x60,5  // 30x39 RECTIFIED WHITE BODY WALL TILE ( SEE GENERAL CATALOGUE) Sary Marfil Pulido 120x120

60x120 RECT cm
23,6”X47,2”

EMP218

60x60 RECT cm
23,6”X23,6”

EMP210 

120x120 RECT cm
47,2” X47,2” 

EMP241

POLISHED & RECTIFIED PORCELAIN TILES

new new
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Pav. y Rev.
Floor&Wall

Pulido
Polished

Porcelánico
Porcelain Tile

Rectificado
Rectified

Antihielo
Frost Resistant

Mate
Matt

Superwhite 
Mate

White 
Pulido

60x120 RECT cm
23,6”X47,2”

WHITE PULIDO EMP218
SUPERWHITE MATE EMP227

60x60 RECT cm
23,6”X23,6”

WHITE BRILLO EMP98
SUPERWHITE MATE EMP98

120x120 RECT cm
47,2” X47,2” 

 WHITE PULIDO EMP241
SUPERWHITE MATE EMP241

PORCELAIN TILES

new

 ALSO AVAILABLE: 40X120 · 30X90 RECTIFIED WHITE BIDY WALL TILES  ( SEE GENERAL CATALOGUE)

new

 GRAPHIC VARIATION: 6 slabs 120x120 · 12 slabs 60x120

30X60 cm
11,8” X23,6” 

WHITE BRILLO EMP105
SUPERWHITE MATE EMP105

Lenox



43
 

42 · Energy
 



45
 

44 ·

Ivory

Taupe

Natural

Blanco

Gris

RECTIFIED PORCELAIN TILES

RECTIFIED WHITE BODY WALL TILES RED BODY WALL TILES

PORCELAIN TILES

60,5X60,5 cm
23,8” X23,8” 

45X45 cm
18”X18” 

30X60 cm
11,8” X23,6” 

75X75 RECT cm
29,5” X29,5” 

120x120 RECT cm
29,5” X29,5” 

75X150 RECT cm
29,5” X59” 

60X60 RECT cm
23,6” X23,6” 

60X120 RECT cm
23,6” X47,2” 

30x60 RECT cm
11,8” X23,6” 

Energy
Pav y Rev

Floor & Wall
Porcelánico

Porcelain Tile
Antihielo

Frost Resistant
Mate
Matt

40X120 cm
16” X47,2” 

25X75 cm
9,8”X29,5” 

20X60 cm
7,9”X23,6” 

IVORY MATE ANTISLIP

120X120 RECT PORCELANICO RECTIFICADO EMP231

75x75 RECT PORCELANICO RECTIFICADO EMP206

60X120 RECT PORCELANICO RECTIFICADO EMP220 EMP227

60X60RECT PORCELANICO RECTIFICADO EMP88

60,5X60,5 PORCELANICO EMP75 EMP85

45x45 PORCELANICO EMP35 EMP45

30x60 PORCELANICO EMP95

40x120 REVESTIMIENTO PASTA BLANCA RECT. EMW380

25x75 REVESTIMIENTO PASTA ROJA EMW177

20x60 REVESTIMIENTO PASTA ROJA EMW115

NATURAL

120X120 RECT PORCELANICO RECTIFICADO EMP231

75x150 RECT PORCELANICO RECTIFICADO EMP211

75x75 RECT PORCELANICO RECTIFICADO EMP206

60X120 RECT PORCELANICO RECTIFICADO EMP220 EMP227

60X60RECT PORCELANICO RECTIFICADO EMP88

60,5X60,5 PORCELANICO EMP75 EMP85

45x45 PORCELANICO EMP35 EMP45

30x60 PORCELANICO EMP95

40x120 REVESTIMIENTO PASTA BLANCA RECT. EMW380

25x75 REVESTIMIENTO PASTA ROJA EMW177

20x60 REVESTIMIENTO PASTA ROJA EMW115

GRIS

120X120 RECT PORCELANICO RECTIFICADO EMP231

75x150 RECT PORCELANICO RECTIFICADO EMP211

75x75 RECT PORCELANICO RECTIFICADO EMP206

60X120 RECT PORCELANICO RECTIFICADO EMP220 EMP227

60X60RECT PORCELANICO RECTIFICADO EMP88

60,5X60,5 PORCELANICO EMP75 EMP85

45x45 PORCELANICO EMP35 EMP45

30x60 PORCELANICO EMP95

40x120 REVESTIMIENTO PASTA BLANCA RECT. EMW380

25x75 REVESTIMIENTO PASTA ROJA EMW177

20x60 REVESTIMIENTO PASTA ROJA EMW115

BLANCO

120X120 RECT PORCELANICO RECTIFICADO EMP231

75x75 RECT PORCELANICO RECTIFICADO EMP206

60X120 RECT PORCELANICO RECTIFICADO EMP220 EMP227

60X60RECT PORCELANICO RECTIFICADO EMP88

60,5X60,5 PORCELANICO EMP75 EMP85

45x45 PORCELANICO EMP35 EMP45

30x60 PORCELANICO EMP95

20x60 REVESTIMIENTO PASTA ROJA EMW115

TAUPE

60,5X60,5 PORCELANICO EMP75

45x45 PORCELANICO EMP35

20x60 REVESTIMIENTO PASTA ROJA EMW115

new

new

new
 GRAPHIC VARIATION: 8 slabs 75x150 · 16 slabs 75x75
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Naos
La pureza de su gráfica, cuidada en cada detalle,  reproduce la 

belleza del mármol y expresa la elegancia de la naturaleza.

The purity of its graphics, with attention to every detail, 
reproduces the beauty of marble and expresses the elegance of 

nature.

La pureté de son graphisme, avec l’attention portée à chaque 
détail, reproduit la beauté du marbre et exprime l’élégance de la 

nature.
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RECTIFIED PORCELAIN TILES

RECTIFIED WHITE BODY WALL TILES

PORCELAIN TILES

60,5X60,5 cm
23,8” X23,8” 

30X60 cm
11,8” X23,6” 

75X75 RECT cm
29,5” X29,5” 

120x120 RECT cm
29,5” X29,5” 

75X150 RECT cm
29,5” X59” 

60X60 RECT cm
23,6” X23,6” 

60X120 RECT cm
23,6” X47,2” 

30x60 RECT cm
11,8” X23,6” 

Naos

30X90 cm
11,8” X35,4” 

40X120 cm
16” X47,2” 

Gold 
Pulido

Gold 
Brillo

Gold 
Mate

Blanco
Brillo

Blanco 
Pulido

Blanco 
Mate

Antihielo
Frost Resistant

Pav. y Rev.
Floor&Wall

Brillo
Glossy

Pulido
Polished

Porcelánico
Porcelain Tile

Porcelart Rectificado
Rectified

Moderate
Variation

Lienzo
Canvas

3,60X2,40

RED BODY WALL TILES

GRES FLOOR TILES

45X45 cm
18”X18” 

25X75 cm
9,8”X29,5” 

20X60 cm
11,8”X23,6” 

BLANCO MATE

120X120 RECT PORCELANICO RECTIFICADO EMP231

75x150 RECT PORCELANICO RECTIFICADO EMP211

75x75 RECT PORCELANICO RECTIFICADO EMP206

60X120 RECT PORCELANICO RECTIFICADO EMP220

60X60 RECT PORCELANICO RECTIFICADO EMP88

60,5X60,5 PORCELANICO EMP75

30x60 PORCELANICO EMP95

30x90 REVESTIMIENTO PASTA BLANCA RECT. EMW320

BLANCO PULIDO

120X120 RECT PORCELANICO RECTIFICADO EMP241

75x150 RECT PORCELANICO RECTIFICADO EMP214

75x75 RECT PORCELANICO RECTIFICADO EMP209

60X120 RECT PORCELANICO RECTIFICADO EMP218

60X60RECT PORCELANICO RECTIFICADO EMP210

GOLD BRILLO

60X60RECT PORCELANICO RECTIFICADO EMP98

60,5X60,5 PORCELANICO EMP85

30x60 PORCELANICO EMP105

GOLD PULIDO

75X150 PORCELANICO RECTIFICADO EMP214

GOLD MATE

75X150 PORCELANICO RECTIFICADO EMP211

60,5X60,5 PORCELANICO EMP75

30x60 PORCELANICO EMP95

BLANCO BRILLO

60X60RECT PORCELANICO RECTIFICADO EMP98

60,5X60,5 PORCELANICO EMP85

45x45 PAVIMENTO GRES EMF26

30x60 PORCELANICO EMP105

30x90 REVESTIMIENTO PASTA BLANCA RECT EMW320

25x75 REVESTIMIENTO PASTA ROJA EMW178

30x60 REVESTIMIENTO PASTA ROJA EMW97

 GRAPHIC VARIATION: 8 slabs 75x150 · 16 slabs 75x75

new

new

new

new
new
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EMOTION PASA SATISFACTORIAMENTE LA NORMA EN 14411 E ISO 13006 EMOTION PASA LA NORMA EN 14411 E ISO 13006

REV / PAV PASTA ROJA / BLANCA 

RED & WHITE BODY WALL TILES
PÂTE ROUGE · BLANCHE  ROTE 
WEISSE SCHERBEN
NORMA EN 14411:E ISO 13006 ANEXO L. GRUPO BIII.

CARACTERÍSTICA
TECHNICAL CHARACTERISTICS  · CHARACTERISTIQUES TECHNIQUES 
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

VALOR DE LA NORMA 
NORM VALUE / VALEUR DE LA NORME
WERT GEMÄSS DER NORM

VALOR DE LA NORMA 
NORM VALUE / VALEUR DE LA NORME
WERT GEMÄSS DER NORM

LONGITUD Y ANCHURA (ISO 10545-2)
LENGTH AND WIDTH · LONGUERUR ET LARGEUR · LÄNGE UND BREITE

+ 0,6% / - 0,3 % ± 0,6 %

ORTOGONALIDAD (ISO 10545-2)
WEDGING · ORTHOGONALITÉ · RECHTWINKLIGKEIT

± 0,3 % ± 0,6 %

RECTITUD DE LOS LADOS (ISO 10545-2)
WARPAGE OF EDGES · RECTITUDE DES ARÊTES · KANTENGERADHEIT

± 0,3 % ± 0,5 %

GROSOR  (ISO 10545-2)
THICKNESS · EPAISSEUR·DICKE

± 10% ± 5 %

PLANITUD DE LA SUPERFICIE (ISO 10545-2)
FLATNESS · PLANITUDEÉ · EBENMÄSSIGKEIT DER OBERFLÄCHE

+ 0,8 mm / - 0,2 mm ± 0,5 %

ABSORCIÓN DE AGUA (ISO 10545-3)
WATER ABSORPTION · ABSORPTION D’EAU · WASSERABSORPTION

>10%

FUERZA DE RUPTURA
FORCE OF BREAKAGE · FORCE DE RUPTURE

*Espesor  < 7,5 mm: Mín. 200N
*Espesor ≥ 7,5mm: Min 600N

RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
RESISTANCE TO THE FLEXION · RÉSISTANCE A LA FLEXION

Espesor  < 7,5 mm: Mín. 15N/mm2
Espesor ≥ 7,5mm: Min 12N/mm2

CHOQUE TÉRMICO (ISO 10545-9)
THERMAL SHOCK · RÉSISTANCE AU CHOC THERMIQUE
TEMPERATURWECHSELBESTÄNDIGKEIT

PASA SATISFACTORIAMENTE EL ENSAYO
PASSES STANDARD TEST 
A VALIDÉ LE TEST STANDARD 
HAT DEN STANDARDTEST BESTANDEN

PASA SATISFACTORIAMENTE EL ENSAYO
PASSES STANDARD TEST
A VALIDÉ LE TEST STANDARD
HAT DEN STANDARDTEST BESTANDEN

RESISTENCIA AL CUARTEO (ISO 10545-11)
RESISTANCE TO CRACKING
RESISTANCE FENDAGE · RISSFESTIGKEIT

PASA SATISFACTORIAMENTE EL ENSAYO
PASSES STANDARD TEST 
A VALIDÉ LE TEST STANDARD 
HAT DEN STANDARDTEST BESTANDEN

PASA SATISFACTORIAMENTE EL ENSAYO
PASSES STANDARD TEST 
A VALIDÉ LE TEST STANDARD
HAT DEN STANDARDTEST BESTANDEN

RESISTENCIA A LAS MANCHAS (ISO 10545-14)
RESISTANCE TO STAINS · RÉSISTANCES AUX TACHES
FLECKENEMPFINDLICHKEIT

MÍNIMO CLASE 3
CLASS 3 MIN · CLASSE 3 MIN · MIN. KLASSE 3

MÍNIMO CLASE 3
CLASS 3 MIN · CLASSE 3 MIN · MIN. KLASSE 3

ÁCIDOS Y BASES (ISO 10545-13)
ACIDS BASES · ACIDE BASES · SÄUREN BASEN

INDICADO POR EL FABRICANTE
BY THE MANUFACTURER 
INDIQUÉ PAR LE PRODUCTEUR
SIEHE ANGABE DES HERSTELLERS

INDICADO POR EL FABRICANTE
BY THE MANUFACTURER 
INDIQUÉ PAR LE PRODUCTEUR 
SIEHE ANGABE DES HERSTELLERS

RESISTENCIA A LOS PRODUCTOS DE LIMPIEZA 
Y REACTIVOS DE PISCINAS (ISO 10545-13)
RESISDENTIAL (SWIMMING POOL) CHEMICLAS
PRODUITS DOMESTIQUES ET ADDITIFS POUR PISCINES
HAUSHALTSCHEMIKALIEN UND SCHWIMMBADZUSÄTZE

MÍNIMO CLASE GB·UB
CLASS GB·UB MIN · CLASSE GB·UB MIN · 
MIN. KLASSE GB·UB

MÍNIMO CLASE GB·UB
CLASS GB·UB MIN · CLASSE GB·UB MIN · MIN. KLASSE 
GB·UB

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS REVESTIMIENTO · PAVIMENTO
TECHNICAL FEATURES WALL & FLOOR TILES 

CHARACTERISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

PORCELART

GRES PORCELÁNICO

NORMA EN 14411 E ISO 13006 ANEXO H. GRUPO BIB.
GRES PASTA BLANCA

PORCELAIN · GRÈS CÉRAME · FEINSTEINZEUG
NORMA EN 14411 E ISO 1300 6 ANEXO G. GRUPO BIA.
GRES PORCELÁNICO

CARACTERÍSTICA
TECHNICAL CHARACTERISTICS CHARACTERISTIQUES TECHNIQUES 
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

VALOR DE LA NORMA 
NORM VALUE · VALEUR DE LA NORME
WERT GEMÄSS DER NORM

VALOR DE LA NORMA 
NORM VALUE · VALEUR DE LA NORME
WERT GEMÄSS DER NORM

LONGITUD Y ANCHURA (ISO 10545-2)
LENGTH AND WIDTH · LONGUERUR ET LARGEUR · LÄNGE UND BREITE

+ 0,6% ± 0,6 %

ORTOGONALIDAD (ISO 10545-2)
WEDGING · ORTHOGONALITÉ · RECHTWINKLIGKEIT

± 0,6 % ± 0,6 %

RECTITUD DE LOS LADOS (ISO 10545-2)
WARPAGE OF EDGES · RECTITUDE DES ARÊTES · KANTENGERADHEIT

± 0,5 % ± 0,5 %

GROSOR  (ISO 10545-2)
THICKNESS · EPAISSEUR·DICKE

± 5% ± 5 %

PLANITUD DE LA SUPERFICIE (ISO 10545-2)
FLATNESS · PLANITUDEÉ · EBENMÄSSIGKEIT DER OBERFLÄCHE

± 0,5 % ± 0,5 %

ABSORCIÓN DE AGUA (ISO 10545-3)
WATER ABSORPTION · ABSORPTION D’EAU · WASSERABSORPTION

0,5 < E ≤ 3 %
≤ 0,5 %

FUERZA DE RUPTURA
FORCE OF BREAKAGE · FORCE DE RUPTURE

*Espesor  < 7,5 mm: Mín. 700N
*Espesor ≥ 7,5mm: Min 1100N

*Espesor  < 7,5 mm: Mín. 700N
*Espesor ≥ 7,5mm: Min 1300N

RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
RESISTANCE TO THE FLEXION · RÉSISTANCE A LA FLEXION

Min 30 N·mm2Min 35 N·mm2

CHOQUE TÉRMICO (ISO 10545-9)
THERMAL SHOCK · RÉSISTANCE AU CHOC THERMIQUE
TEMPERATURWECHSELBESTÄNDIGKEIT

PASA SATISFACTORIAMENTE EL ENSAYO
PASSES STANDARD TEST · A VALIDÉ LE TEST 
STANDARD · HAT DEN STANDARDTEST BESTANDEN

PASA SATISFACTORIAMENTE EL ENSAYO
PASSES STANDARD TEST · A VALIDÉ LE TEST STANDARD
HAT DEN STANDARDTEST BESTANDEN

RESISTENCIA AL CUARTEO (ISO 10545-11)
RESISTANCE TO CRACKING · RESISTANCE FENDAGE · RISSFESTIGKEIT

PASA SATISFACTORIAMENTE EL ENSAYO
PASSES STANDARD TEST 
 A VALIDÉ LE TEST STANDARD 
HAT DEN STANDARDTEST BESTANDEN

PASA SATISFACTORIAMENTE EL ENSAYO
PASSES STANDARD TEST 
A VALIDÉ LE TEST STANDARD
HAT DEN STANDARDTEST BESTANDEN

RESISTENCIA A LAS MANCHAS (ISO 10545-14)
RESISTANCE TO STAINS · RÉSISTANCES AUX TACHES 
FLECKENEMPFINDLICHKEIT

MÍNIMO CLASE 3
CLASS 3 MIN ·CLASSE 3 MIN · MIN. KLASSE 3

MÍNIMO CLASE 3
CLASS 3 MIN · CLASSE 3 MIN · MIN. KLASSE 3

ÁCIDOS Y BASES (ISO 10545-13)
ACIDS BASES · ACIDE BASES · SÄUREN BASEN

INDICADO POR EL FABRICANTE
BY THE MANUFACTURER 
INDIQUÉ PAR LE PRODUCTEUR 
SIEHE ANGABE DES HERSTELLERS

INDICADO POR EL FABRICANTE
BY THE MANUFACTURER 
INDIQUÉ PAR LE PRODUCTEUR 
SIEHE ANGABE DES HERSTELLERS

RESISTENCIA A LOS PRODUCTOS DE LIMPIEZA 
Y REACTIVOS DE PISCINAS (ISO 10545-13)
RESISDENTIAL (SWIMMING POOL) CHEMICLAS
PRODUITS DOMESTIQUES ET ADDITIFS POUR PISCINES
HAUSHALTSCHEMIKALIEN UND SCHWIMMBADZUSÄTZE

MÍNIMO CLASE GB·UB
CLASS GB·UB MIN · CLASSE GB·UB MIN · 
MIN. KLASSE GB·UB

MÍNIMO CLASE GB·UB
CLASS GB·UB MIN · CLASSE GB·UB MIN · MIN. KLASSE 
GB·UB

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS GRES PORCELÁNICO
TECHNICAL FEATURES PORCELAIN TILES

CHARACTERISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

259258
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REVESTIMIENTO ·  WALL TILES

PASTA ROJA · RED BODY

7,5x30  Europalet ( ET) 85 26 9,5  828     0,59 50,15 1.103,30 22 18.205,00 1.103,30 22 18.205,00 1.103,30 22 18.205,00 1.103,30 22 18.205,00

10x20 Europalet (ET) 80 50 14  1.140     1 80,00 1.440,00 18 20.520,00 1.680,00 21 23.940,00 1.760,00 22 25.080,00 1.760,00 22 25.080,00 22 7,3

20x20 Europalet (ET) 96 25 13,28  1.295     1 96,00 1.536,00 16 20.718,08 1.728,00 18 23.307,84 1.920,00 20 25.897,60 2.112,00 22 28.487,36 22 7,3

25x75 Europallet (ET) 48 7 23,11  1.134     1,31 62,88 1.131,84 18 20.412,00 1.320,48 21 23.814,00 1.383,36 22 24.948,00 1.383,36 22 24.948,00 22 10

20x60 Europallet (ET) 64 9 17,07  1.113     1,08 69,12 1.313,28 19 21.142,96 1.451,52 21 23.368,53 1.520,64 22 24.481,32 1.520,64 22 24.481,32 22 8,8

30x60 Europalet (ET) 48 6 17,00  827     1,08 51,84 1.347,84 26 21.502,00 1.503,36 29 23.983,00 1.607,04 31 25.637,00 1.710,72 33 27.291,00 33 9

PASTA BLANCA · WHITE BODY

40x120 RECT BASE 
Europalet ( ET) 32 2 16,80  557    0,96 30,72 1.013,76 33 18.381,00 1.013,76 33 18.381,00 1.013,76 33 18.381,00 1.013,76 33 18.381,00 33 10

40x120 RECT RELIEVE 
Europalet ( ET) 24 2 20,50  492     0,96 23,04 760,32 33 16.236,00 760,32 33 16.236,00 760,32 33 16.236,00 760,32 33 16.236,00 33 12,5

30x90  RECT BASE 
Europalet ( ET) 64 5 20,00  1.300     1,35 86,40 1.382,40 16 20.800,00 1.555,20 18 23.400,00 1.728,00 20 26.000,00 1.814,40 21 27.300,00 22 8

30x90 RECT RELIEVE 
Europalet ( ET) 64 4 19,00  1.236     1,08 69,12 1.175,04 17 21.012,00 1.244,16 18 22.248,00 1.451,52 21 25.956,00 1.520,64 22 27.192,00 22 10PAVIMENTO GRES · GRES FLOOR TILES

15,4x60 Europalet (ET) 96 10 16,41  1.595     0,93 89,28 1.160,64 13 20.733,69 1.339,20 15 23.923,49 1.428,48 16 25.518,39 1.517,76 17 27.113,29 22 8,7

34x34 - 11mm-Gres Espesorado 
Europalet  (ET) 60 11 27,29  1.658     1,27 76,20 990,60 13 21.547,99 1.066,80 14 23.205,53 1.143,00 15 24.863,07 1.219,20 16 26.520,61 22 11

45x45 Europalet (ET) 52 8 28,03  1.477     1,62 84,24 1.263,60 15 22.160,28 1.347,84 16 23.637,63 1.516,32 18 26.592,34 1.516,32 18 26.592,34 22 8,1

23.5x66.2 Europalet (ET) 48 12 31,04  1.510     1,87 89,76 1.256,64 14 21.140,22 1.346,40 15 22.650,24 1.525,92 17 25.670,27 1.615,68 18 27.180,29 22 8,3
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PORCELANICO

33.3x33.3 Europalet  (ET) 60 14 24,71  1.502     1,55 93,00 1.302,00 14 21.033,88 1.488,00 16 24.038,72 1.581,00 17 25.541,14 1.674,00 18 27.043,56 22 8

33.3x33.3 Espesorado 9,5 mm 
Europalet  (ET) 60 12 24,60  1.496     1,33 79,80 1.117,20 14 20.944,00 1.276,80 16 23.936,00 1.356,60 17 25.432,00 1.436,40 18 26.928,00 22 9,5

30x60 Europalet  (ET) 60 8 26,64  1.618     1,44 86,40 1.209,60 14 22.657,60 1.382,40 16 25.894,40 1.468,80 17 27.512,80 1.468,80 17 27.512,80 22 8

45x45 Europalet (ET) 52 7 23,66  1.250     1,42 73,84 1.181,44 16 20.002,79 1.329,12 18 22.503,14 1.402,96 19 23.753,31 1.624,48 22 27.503,84 22 8,5

60.5x60.5 Europalet (ET) 40 4 23,50  960     1,46 58,40 1.284,80 22 21.120,00 1.460,00 25 24.000,00 1.576,80 27 25.920,00 1.693,60 29 27.840,00 33 8

60x60 RECT. Europalet (ET) 30 4 28,50  875     1,44 43,20 1.036,80 24 21.000,00 1.166,40 27 23.625,00 1.252,80 29 25.375,00 1.252,80 29 25.375,00 9,5

60x120  RECT Palet (ET 80x120) 32 2 31,50  1.028     1,44 46,08 875,52 19 19.532,00 967,68 21 21.588,00 1.013,76 22 22.616,00 1.013,76 22 22.616,00 22 9,5

75x75 RECT. Europalet (ET) 42 2 27,00  1.134     1,11 46,62 839,16 18 20.412,00 979,02 21 23.814,00 1.025,64 22 24.948,00 1.025,64 22 24.948,00 22 9,5

60x60 RECT  Pulido (ET) 34 4 30,50  1.057     1,44 48,96 979,20 20 21.140,00 1.126,08 23 24.311,00 1.224,00 25 26.425,00 1.272,96 26 27.482,00 33 9

75x150 RECT. 36 1 29,25  1.053     1,13 40,50 810.00 20 21.060,00 850,50 21 22.113,00 850,50 21 22.113,00 850,50 21 22.113,00 21 9,5

120x120 RECT  Palet (P) 40 1 32,40 1.256 1,44 57,60 691,20 12 15.072,00 691,20 12 15.072,00 691,20 12 15.072,00 691,20 12 15.072,00 12 9,5

DETALLE DE EMBALAJES
PACKING LIST

273272

PASTA BLANCA · WHITE BODY

40x120 RECT BASE 
Europalet ( ET) 32 2 16,80  557    0,96 30,72 1.013,76 33 18.381,00 1.013,76 33 18.381,00 1.013,76 33 18.381,00 1.013,76 33 18.381,00 33 10

40x120 RECT RELIEVE 
Europalet ( ET) 24 2 20,50  492     0,96 23,04 760,32 33 16.236,00 760,32 33 16.236,00 760,32 33 16.236,00 760,32 33 16.236,00 33 12,5

30x90  RECT BASE 
Europalet ( ET) 64 5 20,00  1.300     1,35 86,40 1.382,40 16 20.800,00 1.555,20 18 23.400,00 1.728,00 20 26.000,00 1.814,40 21 27.300,00 22 8

30x90 RECT RELIEVE 
Europalet ( ET) 64 4 19,00  1.236     1,08 69,12 1.175,04 17 21.012,00 1.244,16 18 22.248,00 1.451,52 21 25.956,00 1.520,64 22 27.192,00 22 10

Technical 
Features

Packing



#100%MADEINSPAIN

LA REPRODUCCIÓN DE LOS COLORES ES APROXIMADA. 

EMOTION SE RESERVA EL DERECHO DE ALTERAR  O MODIFICAR LOS PRODUCTOS AQUÍ RELACIONADOS.

DEBIDO A LAS DIFERENCIAS EN LA PRODUCCIÓN DE LA MATERIA PRIMA Y LAS TEMPERATURAS DE COCCIÓN ENTRE 

REVESTIMIENTOS Y PAVIMENTOS, EMOTION CERAMICS NO PUEDE GARANTIZAR EL MISMO TONO ENTRE REVESTIMIENTOS Y 

PAVIMENTOS DE LA MISMA SERIE.

 

EMOTION CERAMICS NO ACEPTA RECLAMACIONES DE TONOS ENTRE COMBINACIONES DE REVESTIMIENTOS 

Y PAVIMENTOS.

THE PRODUCTION OF THE COLOURS IS APPROXIMATE. 

EMOTION CERAMICS  RESERVES THE RIGHT TO ALTER  OF AMEND THE PRODUCTS HERE STATED 

DUE TO THE DIFFERENCE MANUFACTURING, RAW MATERIALS AND FIRING PROCESS BETWEEN FLOOR TILES AND WALL 

TILES,

EMOTION CERAMICS CANNOT GUARANTEE THE  SAME SHADE BETWEEN THESE TWO PRODUCTS AND WILL NOT ACCEPT ANY 

CLAIMS FOR SHADE DIFFERENCES BETWEEN FLOOR/WALL COMBINATIONS.



moved by feelings
www.emotionceramics.es 

Pta. Foyes Ferraes s/n 12110 
Alcora · Castellón 

Tel.+34 964 367 367 
contacto@emotionceramics.es


